A szerkezetben szerepld Gsszes rid csak végpontjaiban van csuklésan terhelve igy minden radban csak radirdnya
erd ébredhet. (A végpontokon hato ersk a rudat huzzék vagy nyomjak.) A szerkesztés alapgondolata az, hogy a csuklok
nyugalomban vannak, és ezért az egy csuklora hato erék vektoros Osszege zérus. — Az abran a csuklokra hatéd erck
lathatok.

Az A pontban a 20 Mp terhelést két rudiranya erd egyensulyozza, melyek paralelogrammaja megszerkeszthetd.
Hasonléan jarunk el a tobbi csukloknal. A szerkesztés sorrendje: A, B, C, D, E, F, G, H. Az FG rudban eré nem
ébred, mert a G csuklonal a GE és GH radban ébreds erdk egyensulyt tartanak, és ezeknek nincs a radra meréleges
komponensiik. Ezért a szerkezetbdl a GF rud el is hagyhat6. — Az FH rud is felesleges, mert az F' és H rogzitett
csuklokon. Az eré kozvetleniil atadodhat a rogzitésnek, a ridra nincs sziikség. Eppen ezért az F'H radban ébreds erét
a feladat nem hatarozza meg, mert ez az er6 az F' és H csuklokat rogzitG szerkezettdl fiigg.

A szerkesztést szamitassal is kdvetni lehet. A szerepld vektorharomszogek szégei mind ismertek, tehat két ismert
oldal esetén a harmadik cosinus tétellel szamithatd. (Mas szamitasi modszer: koordinata—rendszer felvétele, melyben
a vektorok komponenséit szamitjuk egyméas utan.) Az erék értéke Mp-ban:

Pup =2828 Pac =1035 Ppc =132 Pop=27,32
Ppp =2732 Pop=20 Ppr =10  Ppp = 44,64
Ppc = 44,64 Pgpp = 20 Prg =0 Pop = 44,64

Prpy = hatarozatlan. Az er6k kozott azonos szamértékek is szerepelnek. Ez nem véletlen, az abran szereplé vektorha-
romszogek egybevigosagaval bizonyithato.
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